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Ata da 04/2021 Reunião da Comissão Própria de
Avaliação Local , realizada em 26 de Novembro de 2021.

Às treze horas e zero minutos do dia viente e seis de novembro de dois mil e vinte e um , por meio de
video conferencia realizada pela plataforma Google Meet, teve início a quarta reunião da Comissão
Própria de Avaliação no ano de dois mil e vinte e um, conforme convocação datada de vinte e seis de
novembro de dois mil e vinte e um, sob a presidência do técnico administrativo João Antônio Gomes de
Almeida Júnior. Estavam presentes os membros: João Antônio Gomes de Almeida Júnior (representante
técnico administrativo), Derli Barbosa dos Santos (representante docente). O presidente deu início à
reunião com as seguintes pautas: 1) Divisão da primeira parte de gráficos a serem descritos e avaliados no
relatório de autoavaliação, sendo divididos da seguinte forma; os tres primeiros para a servidora Tatiane,
os proximos tres para o servidor João Antônio e os ultimos tres para o servidor Derli. Foi orientado para
que seja produzido os textos descritivos dos relatório no documento compartilhado no google drive para
que agilize o trabalho da comissão na próxima reunião.  2) Foi apresentado as partes do relatório que já
estavam prontas e os dados que precisam ser modificados. Os dados que se encontram destacados de cor
amarela necessitam de revisão. 3) Foi informado a comissão que foi enviado um  email pelo presidente da
comissão à CPA central solicitando informações sobre os processos avaliativos vigentes de
reconhecimento de curso, documentos necessários e conhecimento sobre necesside de alimentação de
dados em sistema de informação do INEP. O presidente da comissão ficou responsável de informar aos
demais membros sobre as respostas deste email. Nada mais havendo a tratar o presidente da CPA local
encerrou a reunião, e eu, João Antônio Gomes de Almeida Júnior presidente interino da comissão, lavrei a
presente ata, que após lida e conferida será aprovada pelos membros da CPA e então devidamente assinada
por mim e por todos os membros presentes na reunião.
 

São João Evangelista, 09 de dezembro de 2021.
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